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Materia T21 - ALGEBRA
 

PROGRAMA
 

Capítulo 1: Conjuntos. Relaciones. Dominio y rango de una relación. Imagen. Relación inversa. Particulares tipos de relaciones. Relaciones de equivalencia. Conjunto cociente. Representación de un cociente. Función. Funciones inyectivas, sobreyectivas, bisecciones.

 

Capítulo 2: Números enteros. Principio de inducción axioma de buena ordenación. Divisibilidad. Teorema de factorización única. Relación de congruencia.

 

Capítulo 3: Grupos. Ejemplos y propiedades. Subgrupos. Grupos cíclicos. Teorema de Lagrange. Subgrupos normales. Grupo cociente.

 

Capítulo 4: Homomorfismo de grupos. Núcleo e imagen de un homomorfismo. Isomorfismos. Teorema de caracterización de grupos cíclicos. Teorema fundamental de homomorfismo de grupos. Teorema de Cauchy para grupos abelianos. Teorema Sylow para grupos abelianos. Automorfismos. Teorema de cayley. Grupo simétrico. Clases de conjugación. Teorema de Cauchy. Teorema de Sylow.-

 

Capítulo 5: Anillos. Ejemplos y propiedades. Homomorfismo. Subanillos. Ideales. Anillo cociente. Teorema fundamental de homomorfismo de anillos. Ideal maximal. Campos.

 

BIBLIOGRAFÍA
 1.– E. Gentile
– Notas de Álgebra I – EUDEBA

2.– E. Gentile – Aritmética Elemental – Monografía No 25 O. E. A.

3.– N. Hertein – Álgebra Moderna – Trillas – 1970.

4.– Hungerfford – Álgebra.
Avda. Independencia 1800 - C.P. 4000 - Tucumán (Rep. Argentina) -  +54 381 436-4093 - Fax +54 381 436-4157


