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Materia T30 - ANALISIS MATEMATICO III
 

 

PROGRAMA
 
Unidad 1: Funciones. Imágenes directa e inversa. Composición. Funciones inyectivas e inversas. Conjuntos finitos, numerables y no numerables. El sistema de números reales. Propiedad de cuerpo. Propiedades de orden. Propiedades de completitud.

 
Unidad 2: Espacio euclidiano n–dimensional Rn. espacio vectorial sobre un cuerpo K. producto interior. Desigualdad de Cuchy–Schuarz. Espacios normados. Espacios métricos.

 

Unidad 3: Topología de Rn. Bolas abiertas y cerradas en Rn. conjuntos abiertos y cerrados en Rn. Propiedades de los abiertos. Propiedades de los cerrados. Entorno de un punto. Punto interior. Punto de acumulación. Caracterización de los abiertos. Caracterización de los cerrados. Teorema de encaje de intervalos en R y en Rp. Teorema de Bolzano–Weierstrass. Definición de conjunto compacto. Teorema de Heine–Borel.

 
Unidad 4: Sucesiones. Noción de convergencia de una sucesión. Unicidad del límite. Convergencia implica acotación. Relación entre sucesión y las sucesiones coordenadas. Operaciones con sucesiones convergentes. Teorema de convergencia monótona. Sucesiones de Cauchy. Criterio de convergencia de Cauchy. Teorema de Bolzano–Weierstrass para sucesiones.

 
Unidad 5: Sucesiones de funciones. Convergencia de una sucesión en un subconjunto del dominio. Convergencia uniforme en un subconjunto del dominio. Criterio de Cauchy para convergencia uniforme. Límite superior e inferior de sucesiones de números reales. Límite de funciones. Los símbolos o y O de Landau. Sumabilidad Cesáro.

 

Unidad 6: Funciones continuas. Definición de función continua en un punto. Caracterizaciones equivalentes de continuidad. Combinación algebraica de funciones continuas. Funciones compuestas. Preservación de compacidad. Continuidad uniforme. Teoremas de aproximación de Bernstein y Weierstrass.

 

Unidad 7: Definición de serie en Rn. criterio de convergencia para series de términos no negativos. Criterio de convergencia de Cauchy. Convergencia absoluta y condicional. Serie armónica generalizada. Teorema de Riemann sobre reordenación de series absolutamente convergentes.

 

Unidad 8: Convergencia uniforme y continuidad. Definición de integral de Riemann–Stieltjes. Criterio de integrabilidad de Riemann. Convergencia uniforme e integración. Convergencia uniforme y diferenciación. Criterio M. de Weierstrass.
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