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Asignatura: Cálculo II

  

     


Duración : Cuatrimestral ( 6 horas semanales)

 

Carreras: Ingeniería Civil- Ingeniería Química- Ingeniería Industrial- Ingeniería Biomédica- Ingeniería Electrónica- Ingeniería Electricista- Ingeniería en Computación- Técnico en Iluminación- Ingeniería Geodésica- Ingeniería Azucarera- Programador  Universitario- Ingeniería Mecánica- Agrimensura.

 
 

 

1.-UNIDAD TEMÁTICA: INTEGRAL INDEFINIDA
Antiderivada. Definición de integral indefinida. Propiedades de la integral indefinida. Regla de la cadena para la antidiferenciación.

 

 

2.- UNIDAD TEMÁTICA: INTEGRAL DEFINIDA 
Suma de Riemann y la integral definida. Área de una región plana situada debajo de una curva. Propiedades de la integral definida. El teorema fundamental del Cálculo. El teorema del valor medio para integrales. Segundo teorema fundamental de Cálculo.

 

 

3.- UNIDAD TEMÁTICA: FUNCIONES INVERSAS 
Definición  de la función logaritmo natural. Propiedades del logaritmo. Existencia de la función inversa. Teorema de derivación de la función inversa. La función exponencial. Funciones Hiperbólicas. Definiciones, propiedades. Funciones Hiperbólicas inversas. Funciones Trigonométricas inversas.

 

 

4.- UNIDAD TEMÁTICA: INTEGRACIÓN
Métodos de integración: Sustitución, integración por partes. Integrales que dan como resultado funciones trigonométricas inversas e hiperbólicas inversas. Integración de potencias de funciones trigonométricas e hiperbólicas. Sustituciones trigonométricas e hiperbólicas. Sustitución por fracciones simples y de funciones racionales en seno y coseno. Sustituciones diversas. Integración Numérica.

 

 

5.- UNIDAD TEMÁTICA: INTEGRALES IMPROPIAS. APLICACIONES DE LA INTEGRAL
Integrales impropias: Límites infinitos de integración, discontinuidades infinitas. Cálculo de Áreas de regiones en el plano. Longitud de un arco de curva.

 

 

6.- UNIDAD TEMÁTICA: SERIES DE NUMEROS REALES
Definición de serie. Convergencia y divergencia de una serie. Condición necesaria para la convergencia de una serie. Serie geométrica. Propiedades de las series. La serie p. Criterios de convergencia para series de términos positivos. Series alternadas. Convergencia absoluta y condicional.
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