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Materia T41 - FUNCIONES REALES I
 

 

PROGRAMA
 

1.      Medidas:
(–álgebras. (–álgebras generadas. Medidas. Medida exterior. Teorema de Carateodory. La medida de Borel sobre R. medida de Lebesgue-Stieljes. Ejemplo de conjunto no medible Lebesgue.

2.      Integración:
Funciones medibles. Propiedades de las funciones medibles. Integración de funciones simples. Integración de funciones no negativas. Teorema de la Convergencia Monótona. Lema de Fatou. Funciones integrables. Teorema de la Convergencia Dominada. Dependencia de un parámetro. La integral de Lebesgue sobre R. Aproximación de una función integrable por una función continua. Relación con la Integral de Riemann.

 

3.      Medida Producto:
Espacio producto. Teorema de la Medida Producto. Lema de la Clase Monótona. Principio de Calvalieri. Teorema de Tonelli. Teorema de Fubini.

 

4.      Espacios Lp:
Espacios vectoriales normados. Desigualdad de Hölder. Desigualdad de Monkowsky. Teorema de Completitud en Lp. El espacio L(. Inclusiones en Lp.

 

5.      Modos de Convergencia:
Convergencia en Lp. Convergencia en Medida. Convergencia casi uniforme. Relaciones entre los distintos modos de convergencia. Teorema de Egoroff.

 

6.      Descomposición de medidas:
Medidas con signo o cargas. Teorema de Descomposición de Hahn. Medidas absolutamente continuas. Medidas singulares. Teorema de Radon-Nikodym.  Teorema de descomposición de Lebesgue. Funcionales lineales. Teorema de Representación de Riesz.
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