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Materia T43 – TOPOLOGIA
 PROGRAMA
 1.      Conjuntos y Funciones.
Conjuntos. Subconjuntos. Operaciones con conjuntos. Propiedades. Pares ordenados. Producto cartesiano. Relaciones. Funciones. Relaciones de equivalencia. Conjunto cociente. Relaciones de orden.

 

2.      Espacios Métricos.
La recta euclidiana. Espacios euclidianos. Continuidad en espacios euclidianos. Espacios métricos. Bolas. Continuidad en espacios métricos. Métricas equivalentes. Conjuntos abiertos. Interior de un conjunto. Puntos de acumulación. Clausura de un conjunto. Conjuntos cerrados. Teoremas de espacios métricos.

 

3.      Espacios Topológicos.
Espacios topológicos. Ejemplos de espacios topológicos. Transformaciones continuas. Homeomorfismos. Entornos en espacios topológicos. Función localmente continua. Caracterización de los entornos. Conjuntos cerrados. Puntos de acumulación. Clausura de un conjunto. Propiedades de la clausura. Espacios de Kuratowski. Construcción de un espacio topológico a partir de un espacio de Kuratowski. Interior de un conjunto. Propiedades. Frontera de un conjunto.

 

4.      Bases. Espacio Producto Interno. Espacio Cociente.
Bases. Caracterización de las bases. Producto cartesiano de espacios topológicos. Sub–espacios. Topología relativa. Varias topologías para un mismo conjunto. Sob–bases. Topología inducida. Espacio cociente.

 

5.      Separación.
Axiomas de separación. Espacios T0, T1, T2 (Hausdorff). Espacios normales. Espacios regulares. Teoremas. Convergencia de sucesiones. Sucesiones de Cauchy. Espacios completos.

 
6.      Espacios Compactos.
Cubrimientos. Espacios compactos. Familias con propiedad de intersección finita. Teoremas en espacios compactos, en espacios de Hausdorff, en espacios métricos. Teorema de Heine Borel. Teorema de Tychonoff.

7.      Espacios Conexos.
Espacios conexos. Conjuntos conexos. Teoremas. Caracterización de los conjuntos conexos en la recta real. Componentes conexas. Espacios localmente conexos. 
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