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Materia T22 – ALGEBRA LINEAL
 

PROGRAMA

Carga horaria: materia cuatrimestral con 8 horas reloj por semana.
 

Unidad 1:

Espacios vectoriales. Definición. Propiedades. Subespacios de un espacio vectorial. Operaciones con subespacios. Subespacio generado por un conjunto. Dependencia e independencia lineal. Base y dimensión de un espacio vectorial. Suma de subespacios de un espacio vectorial. Suma directa. Dimensión del espacio suma. Ejemplos de espacios de funciones y polinomios. Matriz de cambio de base.

 

Unidad 2:

Transformaciones lineales entre espacios vectoriales. Teorema fundamental de las transformaciones lineales. Núcleo e imagen de una transformación lineal. Isomorfismo entre Espacios vectoriales. Matriz asociada a una transformación lineal. Álgebra de transformaciones lineales. Espacio dual de un Espacio vectorial. Suma directa y proyecciones. Caracterización de una proyección. Forma canónica de una proyección.

 

Unidad 3:

Producto interno. Espacios vectoriales con producto interno. Propiedades. Matriz de un producto interno. Ejemplos. Norma. Bases Ortonormales. Ortogonalización de Gram–Schmidt. Complemento ortogonal de un subespacio. Proyección ortogonal.

 

Unidad 4:

Transformación adjunta de una transformación lineal. Operadores autoadjuntos y simétricos. Isomorfismo entre espacios con producto interno. Operaciones unitarios y ortogonales.

 

Unidad 5:

Valores y vectores propios. Polinomio característico. Espacios propios. Diagonalización. Subespacios invariantes por una transformación lineal. Vectores y valores propios de operadores autoadjuntos. Teorema espectral.
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