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Prácticamente no existe ámbito alguno de una empresa en el cual la estadística no sea útil. En la actualidad la estadística se ha convertido en un instrumento indispensable en el proceso de toma de decisiones para las empresas, permitiéndoles enfrentar la incertidumbre y los constantes cambios de paradigma. 
Es así como la aplicación de esta ciencia no es ajena al Sistema de Producción de una empresa importante en la economía de Tucumán, SCANIA Argentina. Allí es ampliamente utilizada en diversas áreas. Para describir y ayudar a entender la situación actual de la empresa, así como también asistir en las evaluaciones de las acciones realizadas y definir cursos de acción, será necesario analizar indicadores de seguimiento. Se introducirá el concepto de Indicador Clave para la Gestión, sus características, definición y aplicación en distintas áreas de la empresa en cuestión. 
Compartiré mi experiencia durante una pasantía. En particular, se mostrará cómo se analiza el seguimiento estadístico de indicadores de Mantenimiento y Taller, áreas de soporte vinculadas a la producción de la empresa. Se verá también el concepto de Cuadro de Mando Integral como herramienta integradora, donde se concatenan indicadores de diferentes perspectivas para el sector de Tratamiento Térmico. 
Finalmente se reflexionará sobre los posibles campos de acción para el Licenciado en Matemáticas en el entorno empresarial, y la importancia del conocimiento de herramientas informáticas e idiomas.

