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ECIFACET 2021
Instructivo para la presentación de e-posters
Los e-posters tendrán una naturaleza similar a las comunicaciones orales, en el sentido que los ponentes presentarán su trabajo en formato de video para ser expuesto en forma asíncrona en el encuentro ECIFACET 2021, permaneciendo los mismos en la web del evento.
Pautas de presentación:
· Se deberá realizar un video en formato 16:9 horizontal utilizando preferentemente Power Point®, o programa similar.
· Guardar el archivo con su número de póster (el cual le será asignado oportunamente) y apellido/s: Por ejemplo “18 López Pérez” con extensión .mp4 o .avi.
· Duración del video entre 5 y 10 minutos.
· Seleccionar un fondo preferentemente liso en un color que contraste con las letras del texto.
· Utilizar fuentes (tipografía) Arial, Times New Roman, Verdana, Tahoma o Calibri, que sean claras para facilitar su lectura y en color contrastante con el fondo.
· El video deberá estar subido en algún servicio de almacenamiento en la nube (Google Drive, Dropbox, OneDrive, etc), con enlace público para su descarga.
· Completar el formulario habilitado utilizando el LINK CORTO, adjuntando el enlace del video
· [bookmark: _GoBack]La fecha límite para el envío del e-poster será el 13 de Agosto de 2021. Es necesario contar con este material con anticipación por razones técnicas de edición y programación para la correcta visualización de los trabajos en ECIFACET 2021.
En video deberá incluir (como mínimo):
· Hoja 1:
· Título del trabajo: en mayúsculas y negrita, en un tamaño de letra no inferior a 32.
· Autores: Apellido y primera Inicial del Nombre, separados por comas entre uno y otro autor, sin especificar grado académico. El nombre del presentador debe estar subrayado. E-mail del presentador. Incluir la filiación de cada autor. Tamaño de letra no inferior a 18.
· Colocar en el ángulo superior derecho el número de póster asignado dentro de un cuadro de texto. El tamaño de la fuente debe ser 40.
· Hoja 2:
· Introducción / Objetivos: Deben estar descritos claramente, dónde se pretende llegar y cuál es la hipótesis. Debe atraer la atención del observador y estar redactado en un lenguaje breve, directo y llano. 
· El título debe estar en negrita, en un tamaño de letra no inferior a 28. Para el resto del texto, usar un tamaño de letra 24 como mínimo.
· Hoja 3:
· Materiales y Métodos / Contenido / Resultados: Desarrollo seguido para llegar al objetivo. Pueden incluir fórmulas, gráficos, tablas, etc. 
· La disposición de los resultados deben aparecer en orden de acuerdo a la narración realizada por el presentador.
· 


· Los títulos deben estar en negrita, en un tamaño de letra no inferior a 28. Para el resto del texto, usar un tamaño de letra 24 como mínimo.
· Hoja 4:
· Conclusiones: Deben resumir en forma breve y concisa los principales resultados del trabajo.
· El título debe estar en negrita, en un tamaño de letra no inferior a 28. Para el resto del texto, usar un tamaño de letra 24 como mínimo.
Aclaración: De ser necesario, puede incluir más hojas en cada uno de los puntos anteriores.
 
Puede descargar la siguiente plantilla para la realización de su presentación en http://bit.ly/plantillaECIFACET2021
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