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RESUMEN
ECIFACET es un evento que tiene como objetivo la difusión de las actividades de investigación y transferencia tecnológica realizadas en el marco de los proyectos de investigación. Está orientado al ámbito de la FACET, de las empresas interesadas y de la comunidad en general. Mediante la presentación de trabajos, los directores de proyectos, docentes, investigadores, alumnos de postgrado y grado de la FACET son invitados a participar. La versión 2021 de ECIFACET, debido a la situación sanitaria actual, se realizará en forma virtual mediante presentaciones en formato video sincrónicas y asincrónicas.

Los resúmenes de los trabajos serán compilados en un libro con registro ISBN el cual será publicado en formato electrónico en la web de la FACET para su libre acceso. Respecto del formato de presentación, el título del resumen debe ser breve, preciso, sintetizando el tema del trabajo de investigación o aporte. No debería tener más de 15 palabras y estar redactado en Arial 12, negrita, alineado a la izquierda.

Los nombres de los autores irán en letra Arial 11. Se indicará primero el apellido del 1er autor, seguido de coma, primer nombre e inicial del 2do nombre (si corresponde). La cita a la filiación se indicará con un número superíndice en cada autor. Si un autor tiene más de una filiación, los superíndices deberán ir separados por coma. La filiación se indicara en letra Arial 11. La cita de la dirección de correo electrónico de cada autor se indicará con una letra superíndice a continuación de la cita de filiación. Al finalizar las filiaciones, se indicarán las direcciones de correo electrónico en formato Arial 10.

[bookmark: _GoBack]El cuerpo del resumen deberá tener una extensión máxima de 350 palabras. Se iniciará con la palabra RESUMEN en Arial, negrita, tamaño 11, mayúsculas. A continuación, en Arial 11, se desarrollará el resumen con formato justificado a ambos márgenes. Debe estar escrito en español. Se recomienda que el resumen contenga una breve descripción del tema de investigación, los objetivos, el método empleado, los resultados obtenidos y las conclusiones.

La extensión total del resumen no deberá superar una carilla A4.
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