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A la Comisión Académica de la
Carrera Ingeniería en Computación
At. Director de la Carrera
Ing. ….

De mi mayor consideración

Me dirijo a Uds. A fin de informarles que me encuentro trabajando en relación de dependencia en la Empresa XXXX & Co. S.A., desde el 01 de Marzo de 2014 hasta el presente, con una dedicación de 8 hs. diarias. En dicha Empresa realizo las funciones que se detallan a continuación, las cuales considero son pertinentes a la Carrera Ingeniería en Computación,  y adecuadas para cumplir con el reglamento de PPS de dicha carrera. 
En virtud de que la experiencia laboral adquirida cumple totalmente con los propósitos de las Prácticas Profesionales Supervisadas, solicito a Ud. y por su intermedio a la Comisión Académica, se considere cumplido el requisito y se me conceda la aprobación de la asignatura correspondiente.
A los fines solicitados hago entrega a esta Comisión de la forma reglamentaria (AnexoI), y me comprometo a completar la documentación que exige el Reglamento de PPS, salvo el Acuerdo Individual de Pasantía por los motivos que originan esta nota, y en su lugar adjunto un certificado de trabajo otorgado por la Empresa donde constan las funciones que allí desempeño.
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Funciones desempeñadas en la Empresa Xxxxxx S.A.
· Evaluación de seguridad para aplicaciones web
· Evaluación de seguridad para infraestructura de red externa
· Evaluación de seguridad infraestructura de red interna
· Relevamiento y análisis de seguridad en el proceso de desarrollo de aplicaciones mediante la revisión de código fuente
· Revisión de configuración de seguridad de Sistemas Operativos
· Revisión de configuración de seguridad de de dispositivos de telecomunicaciones


