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Resumen

Se solicita un Resumen Extendido del trabajo que va a presentar, de no más de una página A4 conteniendo necesariamente: Títulos, Lista de Autores y Afiliaciones. El Cuerpo del Resumen puede incluir además una Introducción y Conclusiones. Este modelo de Resumen contiene en sí mismo las especificaciones de formato, de modo que usted puede utilizarlo como formato preestablecido para escribir el resumen de su trabajo.
Introducción 

Los subtítulos siguientes son indicativos para la confección del Resumen.
Los textos deberán ajustarse al formato actual, siguiendo las siguientes normas:

Se empleará formato A4 (ancho: 21 cm y alto: 29,7 cm), con los siguientes márgenes:

Superior: 4,5 cm; inferior: 1.5 cm; izquierdo: 3 cm y derecho: 2 cm, lo que determina un tamaño de caja, de 16 cm de ancho por 23 cm de alto, incluyendo el título.

El código indicado en la última línea

Cuerpo del Resumen

Estarán escritos en su totalidad a espacio simple con letra Arial 11 a excepción del título, que será escrito en letras mayúsculas y negrita con Arial 12.

A continuación del título y dejando un renglón en blanco se consignarán los nombres de los autores, subrayando el nombre del expositor del trabajo. Para cada autor se especificará el Nombre completo o con iniciales y Apellido completo, con letras mayúsculas y minúsculas.

Separado por otro renglón en blanco, se indicará la institución, la dirección postal y la dirección electrónica del responsable del trabajo. Se dejarán dos renglones en blanco entre el encabezado arriba descripto y el texto o cuerpo del resumen. Se sugiere incluir una breve introducción; un comentario sobre los resultados y una enunciación de conclusiones.

Conclusiones

No se realizarán correcciones tipográficas ni ortográficas en los resúmenes presentados, en todos los casos se editará el texto tal como se entregue; por ello se solicita a los autores particular cuidado, también en estos aspectos.
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