San Miguel de Tucumán, dd/mm/a
Al Sr. Decano de la 

Facultad de Ciencias Exactas y Tecnología

Universidad Nacional de Tucumán

Ing.  Sergio José Pagani

S                 /                   D

Ref.: SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN a la carrera de postgrado de 

"Especialización en Medio Ambiente Visual  e Iluminación Eficiente"
De mi consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin de Solicitar la Inscripción para cursar la Carrera de Postgrado de "ESPECIALIZACIÓN EN MEDIO AMBIENTE VISUAL  E ILUMINACIÓN EFICIENTE", dependiente del Departamento de Luminotecnia, Luz y Visión “Ing. Herberto C. Bühler” (DLLYV), de la Facultad de Ciencias Exactas y Tecnología (FACET), de la Universidad Nacional de Tucumán (UNT), la que desarrolla sus actividades en las instalaciones de dicho Departamento, desde el 26 de febrero y hasta el 6 de julio de 2018.
Recientemente me fue otorgada la Admisión a la carrera, mediante Resolución Nº …./2018, de fecha …./…./2018, por lo tanto adjunto a la presente Solicitud de Inscripción la documentación que forman parte de los requisitos del Reglamento General de Estudios de Posgrado de la UNT y de la Reglamentación interna de la Carrera, que se detalla a continuación:

1) Copia autenticada de la Constancia de aprobación del examen de lecto-comprensión para graduados, de idioma inglés, expedida por la Cátedra de Inglés – FACET-UNT, de fecha …/…./2018. 
Sin otro particular, y a la espera  de una pronta resolución favorable, aprovecho la oportunidad para saludarle con distinguida consideración y respeto. 

(Firma del Interesado) 

(Aclaración)

 (Tipo y Nro. de Documento de Identidad) 
